

ЛОУ ЖУЙФАНЬ (КНР)

**МОИ ВПЕЧАТЛЕНИЯ О РАБОТЕ В УНИВЕРСИТЕТСКОЙ
БИБЛИОТЕКЕ. (УНИВЕРСИТЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА ГЛАЗАМИ
ИНОСТРАННОГО СТУДЕНТА)**

НГТУ им. Р.Е. АЛЕКСЕЕВА

Я учусь в НГТУ в Институте ядерной энергетики и технической физики как студент-иностранец. Приехал я в Россию из Китая, из города Чэнду. Живу в Нижнем Новгороде уже два года.

Каждое лето, после сдачи сессии, я уезжал на Родину. Но в этом году я решил провести летние каникулы в России, чтобы не забыть русский язык. Мне очень хотелось поработать в нашем университете. Я решил попробовать себя в роли сотрудника библиотеки.

Вы спросите, почему я выбрал именно библиотеку? Ответ прост. Библиотека – это культурный центр университета. Именно здесь студенты начинают свой путь к знаниям. Ведь, без книги невозможно получить образование.

За время работы в библиотеке я узнал много нового о традициях, культуре и речи русского народа. Мне было очень интересно общаться со всеми сотрудниками этого коллектива. Меня окружали люди разных поколений, поэтому я смог наиболее близко познакомиться с выражением «загадочная русская душа». Мои коллеги показывали мне известные фильмы советского времени, угощали национальными русскими блюдами. Я был удивлен, какие же добрые и открытые люди живут в этой огромной стране!

Но наступила осень, и пришло время прощаться с коллективом библиотеки. Все же, для себя я отметил, что работа здесь повлияла на меня положительно. Я стал лучше понимать русский язык, мой словарный запас стал богаче. Надеюсь, полученные знания помогут мне лучше учиться и осваивать профессию инженера-ядерщика.